Agenda - Y Cyfarfod Llawn

Lleoliad:

Y Siambr - Y Senedd

Dyddiad: Dydd Mercher, 16 Medi 2015
Amser: 13.30

(283)v3

1 Cwestiynau i’r Gweinidog Gwasanaethau Cyhoeddus

(45 munud)
Bydd y Llywydd yn galw ar Lefarwyr y Pleidiau i ofyn cwestiynau heb rybudd i’r
Gweinidog ar 6l Cwestiwn 2.

Gweld y Cwestiynau

2 Cwestiynau i’r Gweinidog Cyllid a Busnes y Llywodraeth

(45 munud)
Bydd y Llywydd yn galw ar Lefarwyr y Pleidiau i ofyn cwestiynau heb rybudd i’r
Gweinidog ar 6l Cwestiwn 2.

Gweld y Cwestiynau

3 Dadl y Ceidwadwyr Cymreig
(60 munud)
NDM5820 Paul Davies (Preseli Sir Benfro)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru:

1. Yn gresynu at fethiant parhaus Llywodraeth Cymru i ddarparu cymorth digonol i

fusnesau Cymru.

2. Yn mynegi pryder dwfn dros golli swyddi mewn busnesau sy'n derbyn cyllid

grant gan Lywodraeth Cymru.

fv- Cynulliad National
/ Cenedlaethol  Assembly for

Cymru Wales


http://www.assembly.wales/cy/bus-home/Pages/PlenaryItem.aspx?category=oral%20question&itemid=568&assembly=4&c=Oral%20Question
http://www.assembly.wales/cy/bus-home/Pages/PlenaryItem.aspx?category=oral%20question&itemid=568&assembly=4&c=Oral%20Question

3. Yn credu bod y broses o ddiwydrwydd dyladwy a ddefnyddir gan Lywodraeth

Cymru cyn darparu cymorth grant ar gyfer busnesau wedi bod yn annigonol.

4. Yn gresynu at fethiant Llywodraeth Cymru i wario arian cyhoeddus yn effeithiol

i gefnogi busnesau Cymru.

5. Yn galw ar Lywodraeth Cymru i gynnal adolygiad cynhwysfawr o'i methiannau o
ran cymorth busnes, gan gynnwys ail-flaenoriaethu er mwyn darparu mwy o
gefnogaeth i fusnesau bach a chanolig eu maint.

Cyflwynwyd y gwelliannau a ganlyn:

Gwelliant 1 - Elin Jones (Ceredigion)

Dileu pob dim ar 61 pwynt 1 a rhoi yn ei le:

2. Yn galw ar Lywodraeth Cymru i gefnogi anghenion ariannu busnesau Cymru

drwy sefydlu banc datblygu busnes i Gymru.

3. Yn galw ar Lywodraeth Cymru i fynd i'r afael a baich ardrethi busnes drwy

ymestyn y cynllun rhyddhad ardrethi i fusnesau bach.

4. Yn galw ar Lywodraeth Cymru i sicrhau cyfleoedd masnach newydd i fusnesau

yng Nghymru drwy weithredu menter masnach tramor Plaid Cymru.

[os derbynnir gwelliant 1, bydd gwelliant 2 yn cael e/ ddad-ddethol]

Gwelliant 2 - Aled Roberts (Gogledd Cymru)

Mewnosod ar ddiwedd pwynt 5:

', gwell mynediad at gyllid a galluogi cymorth a chyngor busnes o ansawdd uchel’



4 Dadl y Ceidwadwyr Cymreig
(60 munud)
NDM5821 Paul Davies (Preseli Sir Benfro)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru:
1. Yn gresynu at fethiant parhaus Llywodraeth Cymru dro ar 6l tro i gyrraedd ei
thargedau allweddol ei hun sy'n gysylltiedig a darparu gwasanaethau cyhoeddus

allweddol; a'r canlyniadau niweidiol a gaiff hyn ar bobl Cymru.

2. Yn credu bod yn rhaid i Lywodraeth Cymru ddangos tryloywder llwyr o ran

mesur perfformiad gwasanaethau cyhoeddus.

3. Yn ofni bod symud, ailddiffinio neu addasu targedau sy'n gysylltiedig a darparu
gwasanaethau cyhoeddus yn rhwystro pobl Cymru rhag dwyn Llywodraeth Cymru i
gyfrif yn ddigonol, ac yn ystumio'r craffu hir-dymor ar ei methiant parhaus.
Cyflwynwyd y gwelliannau a ganlyn:

Gwelliant 1 - Elin Jones (Ceredigion)

Mewnosod ar ddiwedd pwynt 2:

'gan gynnwys sicrhau bod data yn cael ei gasglu a'i gyhoeddi mewn modd sy'n

sicrhau y gellir cymharu perfformiad a chenhedloedd eraill’

5 Dadl Plaid Cymru

(60 munud)
NDM5822 Elin Jones (Ceredigion)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru:



Yn galw ar Lywodraeth Cymru i sicrhau bod unrhyw gynnydd yn y grant bloc sy'n
deillio o gynnydd yng ngwariant iechyd Llywodraeth y DU, yn cael ei fuddsoddi
yng ngwasanaethau iechyd a gofal cymdeithasol Cymru.

Cyflwynwyd y gwelliannau a ganlyn:

Gwelliant 1 - Aled Roberts (Gogledd Cymru)

Ychwanegu pwynt newydd ar ddiwedd y cynnig:

Yn cydnabod pwysigrwydd buddsoddi mewn lefelau diogel staff nyrsio sy'n cael

effaith sylweddol ar ofal cleifion a recriwtio a chadw staff.

Gwelliant 2 - Aled Roberts (Gogledd Cymru)

Ychwanegu pwynt newydd ar ddiwedd y cynnig:

Yn galw ar Lywodraeth Cymru i sicrhau bod cydraddoldeb ar gyfer gofal iechyd
meddwl yn flaenoriaeth ar gyfer buddsoddi yn y gwasanaeth iechyd yng Nghymru
yn y dyfodol.

Gwelliant 3 - Aled Roberts (Gogledd Cymru)

Ychwanegu pwynt newydd ar ddiwedd y cynnig:

Yn galw ar Lywodraeth Cymru i sicrhau bod gwella mynediad i feddygon teulu yn

flaenoriaeth ar gyfer buddsoddi yn y gwasanaeth iechyd yng Nghymru yn y
dyfodol.

6 Cyfnod pleidleisio



7 Dadl Fer

(30 munud)
NDM5819 Aled Roberts (Gogledd Cymru)

Ffracio: Gweithredu moratoriwm ar gyfer Cymru

Cynhelir Cyfarfod Llawn nesaf y Cynulliad am 13.30, Dydd Mawrth, 22 Medi 2015



Eitem 1

Cwestiynau Ysgrifenedig y Cynulliad a gyflwynwyd ar 9 Medi
2015
i'w hateb ar 16 Medi 2015

R - Yn dynodi bod yr Aelod wedi datgan buddiant.
W - Yn dynodi bod y cwestiwn wedi'i gyflwyno yn Gymraeg.
(Dangosir rhif gwreiddiol y Cwestiwn mewn cromfachau)

Gofyn i’r Gweinidog Gwasanaethau Cyhoeddus

Bydd y Llywydd yn galw ar Lefarwyr y Pleidiau i ofyn cwestiynau heb rybudd i'r
Gweinidog ar 6l cwestiwn 2.

1. Mohammad Asghar (Dwyrain De Cymru): Pa drafodaethau y mae'r
Gweinidog wedi'u cael gydag awdurdodau lleol yn dilyn ymateb
Llywodraeth y DU i argyfwng ffoaduriaid Syria? OAQ(4)0597(PS)

2. Paul Davies (Preseli Sir Benfro): A wnaiff y Gweinidog ddatganiad am
ei flaenoriaethau ar gyfer llywodraeth leol yn Sir Benfro?
OAQ(4)0598(PS)

3. Mick Antoniw (Pontypridd): A wnaiff y Gweinidog ddatganiad am
fynediad at gyfiawnder yn ardal Rhondda Cynon Taf? OAQ(4)0601(PS)

4. Nick Ramsay (Mynwy): A wnaiff y Gweinidog ddatganiad am gyflenwi
gwasanaethau cyhoeddus yn ne ddwyrain Cymru? OAQ(4)0606(PS)

5. John Griffiths (Dwyrain Casnewydd): Pa gymorth ychwanegol y bydd
y Gweinidog yn ei ddarparu i wasanaethau cyhoeddus yng Nghymru
yng ngoleuni argyfwng ffoaduriaid Syria? OAQ(4)0610(PS)

6. Suzy Davies (Gorllewin De Cymru): A wnaiff y Gweinidog roi'r
wybodaeth ddiweddaraf am weithredu argymhellion Comisiwn
Williams? OAQ(4)0603(PS)

7. Christine Chapman (Cwm Cynon): A wnaiff y Gweinidog ddatganiad
am y gefnogaeth y mae Llywodraeth Cymru yn ei rhoi i fentrau gefeillio
trefi? OAQ(4)0608(PS)

8. Peter Black (Gorllewin De Cymru): A wnaiff y Gweinidog ddatganiad
am nifer y prif gynghorwyr yng Nghymru? OAQ(4)0596(PS)R

9. Lynne Neagle (Torfaen): A wnaiff y Gweinidog ddatganiad am ad-
drefnu llywodraeth leol yng Nghymru? OAQ(4)0599(PS)

10. Julie Morgan (Gogledd Caerdydd): A wnaiff y Gweinidog roi'r

wybodaeth ddiweddaraf am fentrau Llywodraeth Cymru i fynd i'r afael
a thrais yn y cartref? OAQ(4)0612(PS)

Tudalen y pecyn 1



11. Nick Ramsay (Mynwy): A wnaiff y Gweinidog ddatganiad am ad-
drefnu llywodraeth leol yn ne-ddwyrain Cymru? OAQ(4)0607(PS)

12. Rhodri Glyn Thomas (Dwyrain Caerfyrddin a Dinefwr): Pa
drafodaethau y mae'r Gweinidog wedi'u cael gyda Llywodraeth y DU
ynghylch llywodraethu gwasanaethau tan ac achub yn y dyfodol?
OAQ(4)0611(PS)

13. Bethan Jenkins (Gorllewin De Cymru): Pa drafodaethau y mae'r
Gweinidog wedi'u cael gydag awdurdodau lleol ynghylch cyhoeddiad
diweddar Llywodraeth y DU ar dderbyn ffoaduriaid o Syria?
OAQ(4)0602(PS)

14. Andrew RT Davies (Canol De Cymru): A wnaiff y Gweinidog
amlinellu ei flaenoriaethau ar gyfer llywodraeth leol yng Nghanol De
Cymru ar gyfer gweddill y Pedwerydd Cynulliad? OAQ(4)0604(PS)

15. Mark Isherwood (Gogledd Cymru): A wnaiff y Gweinidog amlinellu
polisi Llywodraeth Cymru ar gyfer helpu cyn-filwyr y Lluoedd Arfog
yng Nghymru? OAQ(4)0600(PS)

Gofyn i'r Gweinidog Cyllid a Busnes y Llywodraeth

Bydd y Llywydd yn galw ar Lefarwyr y Pleidiau i ofyn cwestiynau heb rybudd i'r
Gweinidog ar 6l cwestiwn 2.

1. William Graham (Dwyrain De Cymru): Pa ystyriaeth a roddodd y
Gweinidog i Ddwyrain De Cymru wrth ddyrannu cyllid i'r portffolio
Economi, Gwyddoniaeth a Thrafnidiaeth? OAQ(4)0592(FIN)

2. Bethan Jenkins (Gorllewin De Cymru): Pa drafodaethau y mae'r
Gweinidog wedi'u cael ynghylch darparu cyllid ychwanegol i gyllidebau
adrannol yn sgil cyhoeddiad diweddar Llywodraeth y DU ar dderbyn
ffoaduriaid o Syria? OAQ(4)0593(FIN)

3. Jeff Cuthbert (Caerffili): A wnaiff y Gweinidog ddatganiad am y
berthynas rhwng polisi caffael cyhoeddus Llywodraeth Cymru a
darpariaethau Deddf Llesiant Cenedlaethau'r Dyfodol (Cymru) 2015?
OAQ(4)0594(FIN)

4. John Griffiths (Dwyrain Casnewydd): A wnaiff y Gweinidog
ddatganiad am y trafodaethau a gafwyd gyda Llywodraeth y DU
ynghylch ei chynlluniau gwariant? OAQ(4)0601(FIN)

5. Suzy Davies (Gorllewin De Cymru): A wnaiff y Gweinidog ddatganiad
am gyllidebu effeithiol? OAQ(4)0595(FIN)

6. Paul Davies (Preseli Sir Benfro): A wnaiff y Gweinidog ddatganiad am
bolisi caffael Llywodraeth Cymru? OAQ(4)0590(FIN)

Tudalen y pecyn 2



7. Simon Thomas (Canolbarth a Gorllewin Cymru): Pa gyllid
ychwanegol y bydd y Gweinidog yn ei ddyrannu i'r Gweinidog Cyfoeth
Naturiol i gefnogi ynni adnewyddadwy? OAQ(4)0599(FIN)

8. Rhodri Glyn Thomas (Dwyrain Caerfyrddin a Dinefwr): A wnaiff y
Gweinidog ddatganiad am gyllid yr UE ar gyfer prosiectau ynni tonnau
a'r llanw? OAQ(4)0604(FIN)

9. Simon Thomas (Canolbarth a Gorllewin Cymru): Pa drafodaethau
mae’r Gweinidog wedi eu cynnal gyda Llywodraeth y DU parthed
cyllido digonol ar gyfer derbyn ffoaduriaid, yn sgil yr argyfwng
diweddar? OAQ(4)0600(FIN)W

10. Llyr Gruffydd (Gogledd Cymru): A wnaiff y Gweinidog ddatganiad
am ddefnyddio cyllid ychwanegol a ddaw i Gymru yn sgil cyllideb
ddiweddar Llywodraeth y DU? OAQ(4)0603(FIN)W

11. Elin Jones (Ceredigion): A wnaiff y Gweinidog ddatganiad amy
cyllid a ddyrannwyd i’r portffolio iechyd a gwasanaethau cymdeithasol?
OAQ(4)0602(FIN)W

12. Eluned Parrott (Canol De Cymru): A wnaiff y Gweinidog roi'r
wybodaeth ddiweddaraf am ddatblygu swyddogaeth Trysorlys Cymru?
OAQ(4)0597(FIN)

13. William Powell (Canolbarth a Gorllewin Cymru): A wnaiff y
Gweinidog ddatganiad am y polisiau caffael yn y sector cyhoeddus yng
Nghymru? OAQ(4)0591(FIN)

14. Janet Finch-Saunders (Aberconwy): A wnaiff y Gweinidog
ddatganiad am sicrhau gwerth am arian ar draws cyllideb Llywodraeth
Cymru? OAQ(4)0598(FIN)

15. Eluned Parrott (Canol De Cymru): A wnaiff y Gweinidog ddatganiad
am ddyrannu cyllid i'r portffolio Cymunedau a Threchu Tlodi?
OAQ(4)0596(FIN)

Tudalen y pecyn 3



d I'rcAgeBélBo Bleidleisiau/Votes Summary

NDM5820 Welsh Conservatives Debate - Motion without amendment
NDM5820 Dadl y Ceidwadwyr Cymreig - Cynnig heb ei ddiwygio
(Wed Sep 16, +0100 2015 - 17:46:14)

Enw / Name Plaid Wleidyddol / Political Party Pleidlais / Vote

Cadeirydd / Chair
Griffiths Lesley
Sargeant Carl
Gregory Janice

Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour

Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against

Hutt Jane Llafur / Labour Yn erbyn / Against
Jones Carwyn Llafur / Labour Heb Bleidleisio / Did not vote
Hart Edwina Llafur / Labour Heb Bleidleisio / Did not vote

Drakeford Mark
Andrews Leighton

Llafur / Labour
Llafur / Labour

Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against

Lewis Huw Llafur / Labour Yn erbyn / Against
Black Peter Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats Yn erbyn / Against
Williams Kirsty Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats |Yn erbyn / Against

Gruffydd Llyr Huws Plaid Cymru Yn erbyn / Against
Thomas Simon Plaid Cymru Yn erbyn / Against
Wood Leanne Plaid Cymru Yn erbyn / Against
Jones Elin Plaid Cymru Yn erbyn / Against
James Julie Llafur / Labour Yn erbyn / Against

Evans Rebecca
Gething Vaughan
Skates Ken
Antoniw Mick
Mewies Sandy
Chapman Christine

Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour

Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against

Rees David Llafur / Labour Yn erbyn / Against
Isherwood Mark Ceidwadwyr / Conservative O blaid / For
Millar Darren Ceidwadwyr / Conservative O blaid / For

Graham William
Davies Andrew R T

Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote

Davies Paul Ceidwadwyr / Conservative O blaid / For
Burns Angela Ceidwadwyr / Conservative O blaid / For
Roberts Aled Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats Yn erbyn / Against
Parrott Eluned Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats Yn erbyn / Against
Powell William Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats Yn erbyn / Against
Elis-Thomas Dafydd Plaid Cymru Heb Bleidleisio / Did not vote
Jenkins Bethan Plaid Cymru Yn erbyn / Against
Whittle Lindsay Plaid Cymru Yn erbyn / Against
Davies Jocelyn Plaid Cymru Yn erbyn / Against
Ap lorwerth Rhun Plaid Cymru Yn erbyn / Against
Ffred Jones Alun Plaid Cymru Yn erbyn / Against
Glyn Thomas Rhodri Plaid Cymru Yn erbyn / Against

Thomas Gwenda
Hedges Mike

Morgan Julie
Cuthbert Jeff

Griffiths John

Watson Joyce
Rathbone Jenny
Neagle Lynne

Davies Alun

Davies Keith

Jones Ann

Price Gwyn

Asghar Mohammad (Oscar)
George Russell
Haworth Janet
Davies Suzy
Finch-Saunders Janet
Ramsay Nick

Hussain Altaf

O blaid / For: 10
Ymatal / Abstain: 0

Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative

Yn erbyn / Against: 41
Cyfanswm / Total: 51

Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Tudalen y pecyn 4



NDM5820 Amendment 1

NDM5820 Gwelliant 1
(Wed Sep 16, +0100 2015 - 17:46:38)

Enw / Name
Cadeirydd / Chair
Griffiths Lesley
Sargeant Carl
Gregory Janice
Hutt Jane

Jones Carwyn

Hart Edwina
Drakeford Mark
Andrews Leighton
Lewis Huw

Black Peter
Williams Kirsty
Gruffydd Llyr Huws
Thomas Simon
Wood Leanne
Jones Elin

James Julie

Evans Rebecca
Gething Vaughan
Skates Ken
Antoniw Mick
Mewies Sandy
Chapman Christine
Rees David
Isherwood Mark
Millar Darren
Graham William
Davies Andrew R T
Davies Paul

Burns Angela
Roberts Aled
Parrott Eluned
Powell William
Elis-Thomas Dafydd
Jenkins Bethan
Whittle Lindsay
Davies Jocelyn

Ap lorwerth Rhun
Ffred Jones Alun
Glyn Thomas Rhodri
Thomas Gwenda
Hedges Mike
Morgan Julie
Cuthbert Jeff
Griffiths John
Watson Joyce
Rathbone Jenny
Neagle Lynne
Davies Alun
Davies Keith
Jones Ann

Price Gwyn
Asghar Mohammad (Oscar)
George Russell
Haworth Janet
Davies Suzy
Finch-Saunders Janet
Ramsay Nick
Hussain Altaf

O blaid / For: 10
Ymatal / Abstain: 0

Plaid Wleidyddol / Political Party

Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour

Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats
Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative

Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats
Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats
Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative

Yn erbyn / Against: 42
Cyfanswm / Total: 52

Pleidlais / Vote

Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Tudalen y pecyn 5



NDM5820 Amendment 2
NDM5820 Gwelliant 2

(Wed Sep 16, +0100 2015 - 17:46:59)

Enw / Name
Cadeirydd / Chair
Griffiths Lesley
Sargeant Carl
Gregory Janice
Hutt Jane

Jones Carwyn

Hart Edwina
Drakeford Mark
Andrews Leighton
Lewis Huw

Black Peter
Williams Kirsty
Gruffydd Llyr Huws
Thomas Simon
Wood Leanne
Jones Elin

James Julie

Evans Rebecca
Gething Vaughan
Skates Ken
Antoniw Mick
Mewies Sandy
Chapman Christine
Rees David
Isherwood Mark
Millar Darren
Graham William
Davies Andrew R T
Davies Paul

Burns Angela
Roberts Aled
Parrott Eluned
Powell William
Elis-Thomas Dafydd
Jenkins Bethan
Whittle Lindsay
Davies Jocelyn

Ap lorwerth Rhun
Ffred Jones Alun
Glyn Thomas Rhodri
Thomas Gwenda
Hedges Mike
Morgan Julie
Cuthbert Jeff
Griffiths John
Watson Joyce
Rathbone Jenny
Neagle Lynne
Davies Alun
Davies Keith
Jones Ann

Price Gwyn
Asghar Mohammad (Oscar)
George Russell
Haworth Janet
Davies Suzy
Finch-Saunders Janet
Ramsay Nick
Hussain Altaf

O blaid / For: 16

Plaid Wleidyddol / Political Party

Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour

Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats
Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative

Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats
Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats
Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative

Ymatal / Abstain: 10
Yn erbyn / Against: 26
Cyfanswm / Total: 52

Pleidlais / Vote

Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O blaid / For

O blaid / For

Ymatal / Abstain

Ymatal / Abstain

Ymatal / Abstain

Ymatal / Abstain

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Ymatal / Abstain

Ymatal / Abstain

Ymatal / Abstain

Ymatal / Abstain

Ymatal / Abstain

Ymatal / Abstain

Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Tudalen y pecyn 6



NDM5821 Welsh Conservatives Debate - Motion without amendment
NDM5821 Dadl y Ceidwadwyr Cymreig - Cynnig heb ei ddiwygio
(Wed Sep 16, +0100 2015 - 17:47:36)

Enw / Name Plaid Wleidyddol / Political Party Pleidlais / Vote

Cadeirydd / Chair
Griffiths Lesley
Sargeant Carl

Llafur / Labour
Llafur / Labour

Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against

Gregory Janice Llafur / Labour Yn erbyn / Against
Hutt Jane Llafur / Labour Yn erbyn / Against
Jones Carwyn Llafur / Labour Heb Bleidleisio / Did not vote
Hart Edwina Llafur / Labour Heb Bleidleisio / Did not vote

Drakeford Mark
Andrews Leighton

Llafur / Labour
Llafur / Labour

Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against

Lewis Huw Llafur / Labour Yn erbyn / Against
Black Peter Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats Yn erbyn / Against
Williams Kirsty Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats Yn erbyn / Against

Gruffydd Llyr Huws Plaid Cymru Ymatal / Abstain
Thomas Simon Plaid Cymru Ymatal / Abstain
Wood Leanne Plaid Cymru Ymatal / Abstain
Jones Elin Plaid Cymru Ymatal / Abstain
James Julie Llafur / Labour Yn erbyn / Against

Evans Rebecca
Gething Vaughan
Skates Ken
Antoniw Mick
Mewies Sandy
Chapman Christine

Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour

Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against

Rees David Llafur / Labour Yn erbyn / Against
Isherwood Mark Ceidwadwyr / Conservative O blaid / For
Millar Darren Ceidwadwyr / Conservative O blaid / For

Graham William
Davies Andrew R T

Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote

Davies Paul Ceidwadwyr / Conservative O blaid / For
Burns Angela Ceidwadwyr / Conservative O blaid / For
Roberts Aled Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats |Yn erbyn / Against
Parrott Eluned Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats Yn erbyn / Against
Powell William Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats Yn erbyn / Against
Elis-Thomas Dafydd Plaid Cymru Heb Bleidleisio / Did not vote
Jenkins Bethan Plaid Cymru Ymatal / Abstain
Whittle Lindsay Plaid Cymru Ymatal / Abstain
Davies Jocelyn Plaid Cymru Ymatal / Abstain
Ap lorwerth Rhun Plaid Cymru Ymatal / Abstain
Ffred Jones Alun Plaid Cymru Ymatal / Abstain
Glyn Thomas Rhodri Plaid Cymru Ymatal / Abstain

Thomas Gwenda
Hedges Mike

Morgan Julie
Cuthbert Jeff

Griffiths John

Watson Joyce
Rathbone Jenny
Neagle Lynne

Davies Alun

Davies Keith

Jones Ann

Price Gwyn

Asghar Mohammad (Oscar)
George Russell
Haworth Janet
Davies Suzy
Finch-Saunders Janet
Ramsay Nick

Hussain Altaf

O blaid / For: 11

Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative

Ymatal / Abstain: 10
Yn erbyn / Against: 31
Cyfanswm / Total: 52

Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Tudalen y pecyn 7



NDM5821 Amendment 1

NDM5821 Gwelliant 1
(Wed Sep 16, +0100 2015 - 17:47:54)

Enw / Name
Cadeirydd / Chair
Griffiths Lesley
Sargeant Carl
Gregory Janice
Hutt Jane

Jones Carwyn

Hart Edwina
Drakeford Mark
Andrews Leighton
Lewis Huw

Black Peter
Williams Kirsty
Gruffydd Llyr Huws
Thomas Simon
Wood Leanne
Jones Elin

James Julie

Evans Rebecca
Gething Vaughan
Skates Ken
Antoniw Mick
Mewies Sandy
Chapman Christine
Rees David
Isherwood Mark
Millar Darren
Graham William
Davies Andrew R T
Davies Paul

Burns Angela
Roberts Aled
Parrott Eluned
Powell William
Elis-Thomas Dafydd
Jenkins Bethan
Whittle Lindsay
Davies Jocelyn

Ap lorwerth Rhun
Ffred Jones Alun
Glyn Thomas Rhodri
Thomas Gwenda
Hedges Mike
Morgan Julie
Cuthbert Jeff
Griffiths John
Watson Joyce
Rathbone Jenny
Neagle Lynne
Davies Alun
Davies Keith
Jones Ann

Price Gwyn
Asghar Mohammad (Oscar)
George Russell
Haworth Janet
Davies Suzy
Finch-Saunders Janet
Ramsay Nick
Hussain Altaf

O blaid / For: 52
Ymatal / Abstain: 0

Plaid Wleidyddol / Political Party

Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour

Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats
Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative

Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats
Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats
Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative

Yn erbyn / Against: 0
Cyfanswm / Total: 52

Pleidlais / Vote

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Tudalen y pecyn 8



Welsh Conservatives Debate - Motion as amended
NDM5821 Dadl y Ceidwadwyr Cymreig - Cynnig fel y'i diwygiwyd
(Wed Sep 16, +0100 2015 - 17:48:23)

Enw / Name Plaid Wleidyddol / Political Party Pleidlais / Vote

Cadeirydd / Chair
Griffiths Lesley
Sargeant Carl

Llafur / Labour
Llafur / Labour

Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against

Gregory Janice Llafur / Labour Yn erbyn / Against
Hutt Jane Llafur / Labour Yn erbyn / Against
Jones Carwyn Llafur / Labour Heb Bleidleisio / Did not vote
Hart Edwina Llafur / Labour Heb Bleidleisio / Did not vote

Drakeford Mark
Andrews Leighton

Llafur / Labour
Llafur / Labour

Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against

Lewis Huw Llafur / Labour Yn erbyn / Against
Black Peter Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats O blaid / For
Williams Kirsty Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats O blaid / For
Gruffydd Llyr Huws Plaid Cymru O blaid / For
Thomas Simon Plaid Cymru O blaid / For
Wood Leanne Plaid Cymru O blaid / For
Jones Elin Plaid Cymru O blaid / For
James Julie Llafur / Labour Yn erbyn / Against

Evans Rebecca
Gething Vaughan
Skates Ken
Antoniw Mick
Mewies Sandy
Chapman Christine

Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour

Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against

Rees David Llafur / Labour Yn erbyn / Against
Isherwood Mark Ceidwadwyr / Conservative O blaid / For
Millar Darren Ceidwadwyr / Conservative O blaid / For

Graham William

Ceidwadwyr / Conservative

Heb Bleidleisio / Did not vote

Davies Andrew R T Ceidwadwyr / Conservative Heb Bleidleisio / Did not vote
Davies Paul Ceidwadwyr / Conservative O blaid / For
Burns Angela Ceidwadwyr / Conservative O blaid / For
Roberts Aled Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats O blaid / For
Parrott Eluned Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats O blaid / For
Powell William Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats O blaid / For
Elis-Thomas Dafydd Plaid Cymru Heb Bleidleisio / Did not vote
Jenkins Bethan Plaid Cymru O blaid / For
Whittle Lindsay Plaid Cymru O blaid / For
Davies Jocelyn Plaid Cymru O blaid / For

Ap lorwerth Rhun Plaid Cymru O blaid / For

Ffred Jones Alun Plaid Cymru O blaid / For

Glyn Thomas Rhodri Plaid Cymru O blaid / For
Thomas Gwenda Llafur / Labour Heb Bleidleisio / Did not vote
Hedges Mike Llafur / Labour Yn erbyn / Against
Morgan Julie Llafur / Labour Yn erbyn / Against
Cuthbert Jeff Llafur / Labour Yn erbyn / Against
Griffiths John Llafur / Labour Yn erbyn / Against
Watson Joyce Llafur / Labour Yn erbyn / Against
Rathbone Jenny Llafur / Labour Yn erbyn / Against
Neagle Lynne Llafur / Labour Yn erbyn / Against
Davies Alun Llafur / Labour Yn erbyn / Against
Davies Keith Llafur / Labour Yn erbyn / Against
Jones Ann Llafur / Labour Yn erbyn / Against
Price Gwyn Llafur / Labour Yn erbyn / Against
Asghar Mohammad (Oscar) Ceidwadwyr / Conservative O blaid / For
George Russell Ceidwadwyr / Conservative O blaid / For
Haworth Janet Ceidwadwyr / Conservative O blaid / For
Davies Suzy Ceidwadwyr / Conservative O blaid / For
Finch-Saunders Janet Ceidwadwyr / Conservative O blaid / For
Ramsay Nick Ceidwadwyr / Conservative O blaid / For
Hussain Altaf Ceidwadwyr / Conservative O blaid / For

O blaid / For: 26
Ymatal / Abstain: 0
Yn erbyn / Against: 27
Cyfanswm / Total: 53

Tudalen y pecyn 9



NDM5822 Plaid Cymru Debate - Motion without amendment

NDM5822 Dadl Plaid Cymru - Cynnig heb ei ddiwygio

(Wed Sep 16, +0100 2015 - 17:48:47)

Enw / Name
Cadeirydd / Chair
Griffiths Lesley
Sargeant Carl

Plaid Wleidyddol / Political Party

Llafur / Labour
Llafur / Labour

Pleidlais / Vote

Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Gregory Janice Llafur / Labour Yn erbyn / Against
Hutt Jane Llafur / Labour Yn erbyn / Against
Jones Carwyn Llafur / Labour Heb Bleidleisio / Did not vote
Hart Edwina Llafur / Labour Heb Bleidleisio / Did not vote

Drakeford Mark
Andrews Leighton

Llafur / Labour
Llafur / Labour

Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against

Lewis Huw Llafur / Labour Yn erbyn / Against
Black Peter Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats Yn erbyn / Against
Williams Kirsty Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats Yn erbyn / Against
Gruffydd Llyr Huws Plaid Cymru O blaid / For
Thomas Simon Plaid Cymru O blaid / For
Wood Leanne Plaid Cymru O blaid / For
Jones Elin Plaid Cymru O blaid / For
James Julie Llafur / Labour Yn erbyn / Against

Evans Rebecca
Gething Vaughan
Skates Ken
Antoniw Mick
Mewies Sandy
Chapman Christine

Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour

Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against

Rees David Llafur / Labour Yn erbyn / Against
Isherwood Mark Ceidwadwyr / Conservative Ymatal / Abstain
Millar Darren Ceidwadwyr / Conservative Ymatal / Abstain

Graham William
Davies Andrew R T
Davies Paul

Burns Angela

Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Ymatal / Abstain
Ymatal / Abstain

Roberts Aled Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats |Yn erbyn / Against

Parrott Eluned Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats Yn erbyn / Against

Powell William Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats Yn erbyn / Against
Elis-Thomas Dafydd Plaid Cymru Heb Bleidleisio / Did not vote
Jenkins Bethan Plaid Cymru O blaid / For

Whittle Lindsay Plaid Cymru O blaid / For

Davies Jocelyn Plaid Cymru O blaid / For

Ap lorwerth Rhun Plaid Cymru O blaid / For

Ffred Jones Alun Plaid Cymru O blaid / For

Glyn Thomas Rhodri Plaid Cymru O blaid / For

Thomas Gwenda
Hedges Mike

Morgan Julie
Cuthbert Jeff

Griffiths John

Watson Joyce
Rathbone Jenny
Neagle Lynne

Davies Alun

Davies Keith

Jones Ann

Price Gwyn

Asghar Mohammad (Oscar)
George Russell
Haworth Janet
Davies Suzy
Finch-Saunders Janet
Ramsay Nick

Hussain Altaf

O blaid / For: 10
Ymatal / Abstain: 11

Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative

Yn erbyn / Against: 31
Cyfanswm / Total: 52

Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Yn erbyn / Against
Ymatal / Abstain
Ymatal / Abstain
Ymatal / Abstain
Ymatal / Abstain
Ymatal / Abstain
Ymatal / Abstain
Ymatal / Abstain

Tudalen y pecyn 10



NDM5822 Amendment 1

NDM5822 Gwelliant 1
(Wed Sep 16, +0100 2015 - 17:49:05)

Enw / Name
Cadeirydd / Chair
Griffiths Lesley
Sargeant Carl
Gregory Janice
Hutt Jane

Jones Carwyn

Hart Edwina
Drakeford Mark
Andrews Leighton
Lewis Huw

Black Peter
Williams Kirsty
Gruffydd Llyr Huws
Thomas Simon
Wood Leanne
Jones Elin

James Julie

Evans Rebecca
Gething Vaughan
Skates Ken
Antoniw Mick
Mewies Sandy
Chapman Christine
Rees David
Isherwood Mark
Millar Darren
Graham William
Davies Andrew R T
Davies Paul

Burns Angela
Roberts Aled
Parrott Eluned
Powell William
Elis-Thomas Dafydd
Jenkins Bethan
Whittle Lindsay
Davies Jocelyn

Ap lorwerth Rhun
Ffred Jones Alun
Glyn Thomas Rhodri
Thomas Gwenda
Hedges Mike
Morgan Julie
Cuthbert Jeff
Griffiths John
Watson Joyce
Rathbone Jenny
Neagle Lynne
Davies Alun
Davies Keith
Jones Ann

Price Gwyn
Asghar Mohammad (Oscar)
George Russell
Haworth Janet
Davies Suzy
Finch-Saunders Janet
Ramsay Nick
Hussain Altaf

O blaid / For: 52
Ymatal / Abstain: 0

Plaid Wleidyddol / Political Party

Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour

Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats
Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative

Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats
Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats
Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative

Yn erbyn / Against: 0
Cyfanswm / Total: 52

Pleidlais / Vote

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Tudalen y pecyn 11



NDM5822 Amendment 2
NDM5822 Gwelliant 2

(Wed Sep 16, +0100 2015 - 17:49:18)

Enw / Name
Cadeirydd / Chair
Griffiths Lesley
Sargeant Carl
Gregory Janice
Hutt Jane

Jones Carwyn

Hart Edwina
Drakeford Mark
Andrews Leighton
Lewis Huw

Black Peter
Williams Kirsty
Gruffydd Llyr Huws
Thomas Simon
Wood Leanne
Jones Elin

James Julie

Evans Rebecca
Gething Vaughan
Skates Ken
Antoniw Mick
Mewies Sandy
Chapman Christine
Rees David
Isherwood Mark
Millar Darren
Graham William
Davies Andrew R T
Davies Paul

Burns Angela
Roberts Aled
Parrott Eluned
Powell William
Elis-Thomas Dafydd
Jenkins Bethan
Whittle Lindsay
Davies Jocelyn

Ap lorwerth Rhun
Ffred Jones Alun
Glyn Thomas Rhodri
Thomas Gwenda
Hedges Mike
Morgan Julie
Cuthbert Jeff
Griffiths John
Watson Joyce
Rathbone Jenny
Neagle Lynne
Davies Alun
Davies Keith
Jones Ann

Price Gwyn
Asghar Mohammad (Oscar)
George Russell
Haworth Janet
Davies Suzy
Finch-Saunders Janet
Ramsay Nick
Hussain Altaf

O blaid / For: 52
Ymatal / Abstain: 0

Plaid Wleidyddol / Political Party

Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour

Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats
Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative

Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats
Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats
Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative

Yn erbyn / Against: 0
Cyfanswm / Total: 52

Pleidlais / Vote

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Tudalen y pecyn 12



NDM5822 Amendment 3
NDM5822 Gwelliant 3

(Wed Sep 16, +0100 2015 - 17:49:32)

Enw / Name
Cadeirydd / Chair
Griffiths Lesley
Sargeant Carl
Gregory Janice
Hutt Jane

Jones Carwyn

Hart Edwina
Drakeford Mark
Andrews Leighton
Lewis Huw

Black Peter
Williams Kirsty
Gruffydd Llyr Huws
Thomas Simon
Wood Leanne
Jones Elin

James Julie

Evans Rebecca
Gething Vaughan
Skates Ken
Antoniw Mick
Mewies Sandy
Chapman Christine
Rees David
Isherwood Mark
Millar Darren
Graham William
Davies Andrew R T
Davies Paul

Burns Angela
Roberts Aled
Parrott Eluned
Powell William
Elis-Thomas Dafydd
Jenkins Bethan
Whittle Lindsay
Davies Jocelyn

Ap lorwerth Rhun
Ffred Jones Alun
Glyn Thomas Rhodri
Thomas Gwenda
Hedges Mike
Morgan Julie
Cuthbert Jeff
Griffiths John
Watson Joyce
Rathbone Jenny
Neagle Lynne
Davies Alun
Davies Keith
Jones Ann

Price Gwyn
Asghar Mohammad (Oscar)
George Russell
Haworth Janet
Davies Suzy
Finch-Saunders Janet
Ramsay Nick
Hussain Altaf

O blaid / For: 52
Ymatal / Abstain: 0

Plaid Wleidyddol / Political Party

Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour

Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats
Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative

Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats
Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats
Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative

Yn erbyn / Against: 0
Cyfanswm / Total: 52

Pleidlais / Vote

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Tudalen y pecyn 13



NDM5822 Plaid Cymru Debate - Motion as amended
NDM5822 Dadl Plaid Cymru - Cynnig fel y'i diwygiwyd

(Wed Sep 16, +0100 2015 - 17:49:47)

Enw / Name
Cadeirydd / Chair
Griffiths Lesley
Sargeant Carl
Gregory Janice
Hutt Jane

Jones Carwyn

Hart Edwina
Drakeford Mark
Andrews Leighton
Lewis Huw

Black Peter
Williams Kirsty
Gruffydd Llyr Huws
Thomas Simon
Wood Leanne
Jones Elin

James Julie

Evans Rebecca
Gething Vaughan
Skates Ken
Antoniw Mick
Mewies Sandy
Chapman Christine
Rees David
Isherwood Mark
Millar Darren
Graham William
Davies Andrew R T
Davies Paul

Burns Angela
Roberts Aled
Parrott Eluned
Powell William
Elis-Thomas Dafydd
Jenkins Bethan
Whittle Lindsay
Davies Jocelyn

Ap lorwerth Rhun
Ffred Jones Alun
Glyn Thomas Rhodri
Thomas Gwenda
Hedges Mike
Morgan Julie
Cuthbert Jeff
Griffiths John
Watson Joyce
Rathbone Jenny
Neagle Lynne
Davies Alun
Davies Keith
Jones Ann

Price Gwyn
Asghar Mohammad (Oscar)
George Russell
Haworth Janet
Davies Suzy
Finch-Saunders Janet
Ramsay Nick
Hussain Altaf

O blaid / For: 15
Ymatal / Abstain: 11

Plaid Wleidyddol / Political Party

Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour
Llafur / Labour

Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats
Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative

Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats
Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats
Democratiaid Rhyddfrydol / Liberal Democrats

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Plaid Cymru

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour

Llafur / Labour
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative
Ceidwadwyr / Conservative

Yn erbyn / Against: 26
Cyfanswm / Total: 52

Pleidlais / Vote

Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Ymatal / Abstain

Ymatal / Abstain

Heb Bleidleisio / Did not vote
Heb Bleidleisio / Did not vote
Ymatal / Abstain

Ymatal / Abstain

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

O blaid / For

Heb Bleidleisio / Did not vote
Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Yn erbyn / Against

Ymatal / Abstain

Ymatal / Abstain

Ymatal / Abstain

Ymatal / Abstain

Ymatal / Abstain

Ymatal / Abstain

Ymatal / Abstain

Tudalen y pecyn 14



	Agenda
	1 Cwestiynau i’r Gweinidog Gwasanaethau Cyhoeddus
	 Crynodeb o Bleidleisiau

